

NEM KELL FENNMARADÁSI ENGEDÉLY a 2024 előtt engedély nélkül fúrt és 50 méternél nem mélyebb háztartási kutakra!



A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló 2023. évi LI. törvény a mezőgazdasági termelők és a háztáji gazdálkodók számára immáron megnyugtatóan rendezi az engedély hiányában létesített háztartási és a mezőgazdasági öntözési célú kutak helyzetét.

A 2024. január 01. előtt engedély nélkül létesített, ötven méternél nem mélyebb és az első vízzáró réteget nem érintő háztartási kutakat, valamint a mezőgazdasági öntözési célú kutakat teljeskörűen mentesíti a korábbi engedélyezési kötelezettség alól.

Azaz **nem szükséges sem vízjogi fennmaradási engedély, sem bejelentés a 2024. január 01. előtt engedély nélkül létesített háztartási, valamint a mezőgazdasági célú kút megléte esetén.**

E fúrt kutak kapcsán az ingatlantulajdonosnak tennivalója nincs és ennek megfelelően természetesen mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól is.

A 2024. január 01. után létesítendő ÚJ kutak esetén négy verzió lehetséges, ezek eljárásrendje a következő:

Háztartási kút (talpmélysége az ötven métert nem haladja meg, és az első vízzáró réteget nem éri el, és a vízkivétel nem haladja meg az évi 500 m³-t) **létesítése:**

a) ha a létesítés helye szerinti település kockázatmentesnek minősül (azaz *érzékeny vízkészletet nem érint*) a 2023. augusztus 31. napjáig elkészülő vízkészletvédelmi-országterképen, akkor **minden engedély és bejelentés nélkül létesíthető a kút,**

b) ha a létesítés helye szerinti település kockázatosnak minősül (azaz *érzékeny vízkészletet érint*) a 2023. augusztus 31. napjáig elkészülő vízkészletvédelmi-országterképen, akkor a megvalósítást **be kell jelenteni a területileg illetékes vízügyi hatósághoz, azaz a jegyző részére,**

Gazdasági célú (külterületi) öntöző kutak létesítése:

a) ha a létesítés helye szerinti település **kockázatmentesnek** minősül (azaz *érzékeny vízkészletet nem érint*) a 2023. augusztus 31. napjáig elkészülő vízkészletvédelmi-országterképen, és a kút talpmélysége az ötven métert nem haladja meg, akkor **bejelentést kell tenni a Nemzeti Földügyi Központ**hoz a kút létrehozásáról,

b) ha a létesítés helye szerinti település **kockázatosnak** minősül (azaz *érzékeny vízkészletet érint*) a 2023. augusztus 31. napjáig elkészülő vízkészletvédelmi-országterképen, vagy a kút talpmélysége meghaladja az ötven métert, akkor le kell folytatni a **vízjogi engedélyezési eljárást, amely a Nemzeti Földügyi Központnál kezdeményezhető.**

Bornai Attiláné sk.

megbízott jegyző